

单位招聘要求有三年工作经验 毕业才两年的应聘者怎会符合条件?

网友质疑金坛茅山管委会“萝卜招聘”;回应:实习经历也算工作经验

近日,金坛山水网网友“lebron”发帖质疑,金坛茅山管委会招聘考试涉嫌萝卜招考。按照招考条件,须有3年以上工作经验,但最终进入体检的应聘者1991年出生。“按常理,怎么能满足招考要求?”

对此,江苏省金坛茅山旅游度假区管理委员会相关负责人表示,这位应聘者2012年毕业于南京财经大学旅游管理专业,从大三下半年开始,就在省内某旅游发展公司实习,毕业后进入该公司工作,满足3年相关工作经验的要求。经过几轮测试,综合考虑,认为这位应聘者最适合该岗位。

现代快报记者 王玉

网友质疑 1991年出生的应聘者 怎会有三年工作经验

网友“lebron”称,今年4月1日,江苏省金坛茅山旅游度假区管理委员会发布招聘简章,招聘规划管理、工程管理等18个岗位。于是,该网友报名参加了旅游营销策划岗位的考试。

这位网友说,他没能入围最后的体检,一开始也没当回事。但是,5月3日,他无意中看到了进入体检人员的公布名单。上面仅有15位考生,从公布的身份证号码上可以看到,他所报考的岗位最终进入体检的是一名1991年出生的应聘者。此人的出生年份,让这名网友很纳闷,“1991年这个年龄段,或者在上大学,或刚毕业,怎么会有3年相关工作经验?请问这

个1991年的是如何通过资格初审和资格复审的?如果不存在萝卜招聘或者内定,请金坛茅山管委会的相关领导给予解释。”此外,该网友还提出一点疑问,“招聘人数一开始是26名,为何最后只有15位体检人员?”

茅管会回应 本次招聘无行政事业编制 实习经历也算工作经验

昨天上午,金坛茅山旅游度假区管理委员会相关负责人告诉现代快报记者,他们的招考绝对不存在萝卜招聘或任何黑幕。

这位负责人称,管委会是今年3月成立的,属于金坛政府机关。据介绍,今年4月,茅山管委会面向社会公开招聘18个岗位,拟招录26人。但实际上,有6个职位没有合适的人选。最终,进入体检环

节公布的名单只有15人,分属12个岗位。

“这位网友所报考的岗位,有两人进入最后的面试环节,其中一位就是1991年10月出生的应聘者。这个人2012年毕业于南京财经大学旅游管理专业,小学提前一年上学。从大三下学期开始,就在一家旅游股份有限公司实习,毕业后正式入职至今,从事的是旅游小产品的研发工作,与我们单位下一步工作计划和要求较相符。我们提出的3年相关工作经验的要求,不是指工龄,只要有相关工作经验就行。而另一名进入面试的应聘者与我们单位实际情况不太吻合。所以,综合各方面考虑,我们最终选择了1991年出生的这位应聘者。”这位负责人解释说。

这位负责人表示,本次招聘无行政事业编制,均属劳务派遣性质,与劳务公司签订劳动合同。

速读

孩子出国留学 并不是越早越好

专家:高中毕业后出去最好

快报讯(记者 俞月花)为了让孩子在一个更好的语言环境里学外语,不少家长越来越早地把孩子送出国读书。不过,这种做法却遭到了语言专家的否定。昨天上午,在苏州召开的世界语言大会专题讨论中,专家表示,中国孩子如想出国,建议读完高中再出去。

北京语言大学党委书记、国家语委咨询委员会委员李宇明则认为,孩子出国时间甚至可以推延到大学毕业后。“我的女儿是在国内读完博士才出国的。”他表示,一个人不能单为了学习一种语言而离开父母,脱离本土。

江苏今年将资助 75名人才赴海外培训

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,今年江苏将采取政府购买高技能人才培训成果的办法,计划资助企业(单位)选派75名高技能人才赴海外培训,资助金额为每人4万元。

靖江城市形象微电影 《香榭》首映

快报讯(通讯员 张颖 周俊 记者 尹有文)短短19分钟情感电影,艺术呈现靖江城市的人文风情,完美展现靖江与众不同的城市特质。昨天上午,由靖江市委宣传部、靖江日报社联合出品的靖江首部城市形象微电影《香榭》,在靖江新世纪影城举行首映式。

微电影《香榭》聚焦于美丽时尚的靖江,围绕四个年轻男女之间的点点滴滴,讲述了一个关于友情、爱情的感人故事。

无锡将建 江苏首个巧克力乐园

快报讯(记者 唐奕)巧克力做的花瓶,巧克力做的桌椅,甚至连整座宫殿都是巧克力做成的,这是电影《查理和巧克力工厂》中的画面,而这样的场景在现实中也可能实现。昨日记者从无锡锡山区获悉,江苏省首个巧克力开心乐园项目拟落户无锡锡东新城,乐园还计划设专门的区域,展示由巧克力做成的艺术品。

同寝室“两兄弟” 分别被剑桥牛津录取

快报讯(通讯员 孔明 记者 孙佳桦)眼下,大四学生正在经历最后一次期末考试,但苏州西交利物浦大学计算机科学与技术专业的宋京浩、郑彬戈却很淡定,因为他俩共收到了5份国外名校录取通知书。宋京浩拿到了剑桥、帝国理工、圣安德鲁斯的研究生产录取通知,而郑彬戈则拿到了牛津和帝国理工的研究生录取通知。值得一提的是,他俩自称高中属于中等生,更巧的是两人还住在一个宿舍。

女孩不慎摔倒,大三女生冲下校车救人

昨天下午,在南通市崇川区青年路隧道南出口附近,一个年轻女孩骑车不慎摔倒在地,头部血流不止。此时,南通大学的一辆校车途径此处,车上的奚同学看到这情景连忙下车查看,并在另一名同学的协助下帮女孩止血。这时,原本一直在围观的群众也纷纷上前出力。终于,女孩在众人的合力下被安全送往医院。目前,女孩已无大碍。

现代快报记者 胡涓



女孩倒地昏迷,奚同学上前帮忙 网友供图

女孩摔倒,女大学生冲下车救人

昨天下午4点20分左右,南通大学校车载着一车学生从钟秀校区驶往主校区。途经崇川区青年路隧道南出口处时,车上的同学们发现路边倒着一个女孩,身上压着一辆

电瓶车,腿还不停地抽搐着。不少同学都聚集到窗口,十分关心这个倒地女孩的情况。校车上,大三的奚同学立即掏出了手机拨打120,因为不知道事发的具体地址,她连忙叫停了正在行驶的校车。“当时看到她的腿在抽搐,我还以为她是犯了羊角风,医生让我赶紧去掐她

人中。”遵循医生的嘱托,奚同学赶忙冲下了车,来到倒地女子的身边。

一路陪同去医院,女孩 现已无大碍

“当时她的右耳边一直在流血。”奚同学告诉现代快报记者,她

担心女孩爬起来会有危险,连忙安抚着她继续平躺在地。此时,她的同班林同学也下车前来协助,找来一条披肩垫在女孩的脑袋下,帮她止血。通过与倒地女子的交流,奚同学得知其只有18岁,还是一名高二学生,她连忙用自己的手机拨通了女孩母亲的电话,向其告知了其女儿的情况。

大概是受到这两名女大学生的感染,周围的群众也纷纷上前帮忙。10分钟后,救护车赶到了现场,大家一起将受伤女孩抬上救护车。

放心不下女孩的奚同学和林同学随救护车陪同女孩前往南通市第三人民医院,并主动帮女孩挂了号。采访中,现代快报记者了解到奚同学是南通大学新闻专业的一名大三学生,但为人低调的她拒绝透露自己的真实名字。

昨天,现代快报记者联系到了倒地女孩的母亲胡女士,她说,幸好得到了这两位女大学生的救助,女儿经过治疗已经没有大碍。

神舟飞船首任总设计师戚发轫来南理工开讲座 长征五号明年首飞,直径增加到5米

过去发射的火箭为何如此“纤细”?昨天,中国工程院院士、神舟号飞船首任总设计师戚发轫来到南京理工大学,向同学们讲述了中国载人航天和航天事业背后的故事。现代快报记者在会上了解到,目前明年中国将计划发射天宫二号和长征五号运载火箭,到2020年前,力争建立空间站,能够从月球上“取点东西回来”。

现代快报记者 吴怡

明年发射天宫二号和 长征五号

“中国航天有三大步,第一步是载人飞船的阶段;第二步是空间实验室阶段,而这个阶段是为第三步建立空间站做技术准备的。”昨天,戚发轫提出了中国航天发展的“三步走”计划。目前,载人飞船阶段已经初步完成,下一步会如何做呢?

“明年主要的两个航天计划,是完成天宫二号空间实验室和长征五号系列运载火箭的发射。”据了解,天宫二号的“前辈”天宫一号马上就要满服役期,天宫二号除了接替“前辈”的位置,还将进一步验证空间交会对接技术及进行一系列空间试验。

长征五号直径5米,变 粗了

关于长征五号系列运载火箭,说起来还有一些趣事。“我们国家的运载火箭都很‘纤细’,没有外国的粗,”戚发轫表示,之前的火箭直径最粗都控制在3.35米以内,原因是什么呢?

“因为火箭都是在北京造的,但是发射地点不在北京,这就需要走铁路将它运过去,中间会穿过涵洞,但是中国的涵洞直径就是3.35米,火箭如果粗了,运不过去啊,”戚发轫的话引起了全场的笑声,“粗直径的大火箭是需要的,但怎么运输是个头疼的话题。我们没有自己研究的大飞机来搞空运,唯一

的方法只有走海路。”

据了解,“长征五号”一反往常,直径提高到了5米,并计划于明年,在中国海南省的文昌卫星发射中心首飞。

2020年前,要带回月 球“土特产”

“三步走”的最后一步,是在2020年前,将中国的空间站送上天,并且争取送人上月球,“带点东西回来。”戚发轫表示,美国等先进国家,已经率先登月,并带回月球的“土特产”进行研究,“据说上面有很珍稀的资源,但究竟是什么,我们现在拿不到。到2020年之前,我们中国人要争取自己登月,看看神秘的月球上,究竟有什么东西。”